









UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE QUINTANA ROO

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN

	NÚMERO DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS	
	Y PASAJES	
		UPQROO/R/0102/2025 DIRECCION GENERAL DE UNIVERSIDADES TECNÓLOGICAS Y POLITÉCNICAS
POR EL FUNCIONARIO	O /A RESPONSABLE	E DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA CD 2025
	LA CUAL SE DESARR ODRIGUEZ BORGES	OLLO LA COMISIÓN
LABORÓ EN LA CIUDAD DE:		CDMX, CIUDAD DE MEXICO FINANCIEROS Y MATERIAL 5
LOS DÍAS:	25-28 DE FF	EBRERO DE 2025
UNIVERSIDAL POLITÉCNICA DE QUINTANA ROO Formando Triunfadores RECTORÍA Mon	ABRE Y FIRMA	Line Cción General De Universidades TECNÓLOGICAS Y POLITÉCNICAS 27 FEB 2025 Subdirección De Recursos Humanos, Einancieros Humanos,
	NINA.	Service Control of the Control of th

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL/LA COMISIONADO /A CUMPLIÓ CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS ENCOMENDADO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS

TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

NOMBRE Y FIRMA

SELLO











UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE QUINTANA ROO

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN UNIDAD RESPONSABLE

UNIDAD RESPO		FECHA DE ELABORACIÓN	
DIRECCIÓN DE PLAI	5 de marzo de 2025		
	DATOS GENERALES		
NOMBRE DEL COMISIONADO /A	KAREN GRICEL RODE	IIGUEZ BORGES	
CARGO DEL COMISIONADO /A	DIRECTORA DE PL	ANEACION	
ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO /A	DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN		
PERÍODO DE LA COMISIÓN	Del 25 de febrero de 2025 al	28 de febrero de 2025	
LUGAR DE LA COMISIÓN	CDMX, CIUDAD DE MEXICO		
IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS	\$	5,543.86	

Para asistir a una Reunion de trabajo para temas academicos, de planeacion y de infraestructura en la Direccion General de Universidades Tecnologicas y Politecnicas a la Ciudad de Mexico, conocer los cirterios del programa federal U079.

FIRMA DEL CÓMISIONADO /A

IGUEZ BORGES

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIOS Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS en los lineamientos para regular el otorgamiento de viáticos y pasajes en la administración pública central y paraestatal del estado de QUINTANA ROO.